



STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU RADOVÁNEK

## RADOVÁNEK - VYBRANÉ TÁBORY Z WEBU

70 let zájmového vzdělávání v Plzeňském kraji

Název	Termín	Věk	Cena	Místo konání
<b>Máme rádi zvířata I. - přírodovědný tábor</b>	30.06.2025 – 04.07.2025	věk 7 – 12	2500,- Kč	pracoviště Ledecká 23, Plzeň - Bolevec

### Máme rádi zvířata I. - přírodovědný tábor

[Odkaz na web](#)

Letní příměstský tábor je určen všem dětem, které milují zvířata a chtějí v jejich blízkosti strávit co nejvíce času.

Každý den se postaráme o zvířátka v naší přírodovědné učebně. Naučíme se, co potřebují ke spokojenému životu a zároveň budeme mít možnost přijít s nimi do bezprostředního kontaktu. Těšit se na vás bude leguán Beník a Ferda, varan Otesánek, krajta Eliška, agama, želva Elvis, gekončící, pagekoni, morčata, králíci, osmáci a další ...

Týden si zpestříme dvěma výlety po Plzni a okolí, vyzkoušíme si práci s mikroskopem a něco pěkného si vyrobíme.

Obědy jsou zajištěny v restauraci. Děti dostávají dopolední i odpolední svačinu. Pitný režim je zajištěn po celý den.

Komplex tábora disponuje dvěma budovami ve vlastní rozlehlé zahradě s vlastním hřištěm. K dispozici je dostatečný počet kluboven, tělocvična, jídelna, herna, ateliér pro tvořivé činnosti a kvalitní sociální zázemí a rozlehlá oplocená zahrada. Jen pár minut chůzí se nachází okraj města s lesy a sestavou boleveckých rybníků, ideální pro výlety do přírody.

Na chod tábora dohlíží tým školených pedagogů s odbornými znalostmi a dlouholetými zkušenostmi s vedením přírodovědných kroužků a táborů.

Účastnický poplatek je nutné uhradit do 20 dnů od zaslání, předání příkazu k úhradě. Účastnický poplatek je možné rozdělit na částečnou úhradu a doplatek účastnického poplatku. Částečná úhrada poplatku ve výši 1000 Kč je splatná do 20 dnů od zaslání, předání příkazu k úhradě. Doplatek účastnického poplatku musí být uhrazen minimálně 30 dnů před zahájením tábora. V případě neobdržení účastnického poplatku ve stanoveném termínu, si SVČ RADOVÁNEK vyhrazuje



právo dát možnost účasti dalším zájemcům.

**Termín** 30.06.2025 08:00 - 04.07.2025 16:30

**Místo konání** pracoviště Ledecká 23, Plzeň - Bolevec

**Věk** 7 - 12

**Cena tábora** 2500,- Kč

**Pořadatel** pracoviště Komenského 42, Plzeň

**Kontakt** Jana Radová  
777 49 57 49  
[radova@radovane.cz](mailto:radova@radovane.cz)